

文旦花香 來一趟賞味休閒之旅



三月天，滿山遍野飄送著淡淡的文旦花香

花蓮縣瑞穗鄉擁有八百多公頃的文旦果園，是全國最重要的文旦產地，通常消費者只有在中秋前才會想到瑞穗走走順便採購文旦，其實每年三月文旦花開期間才是果園最美的季節。

瑞穗鄉境內的秀姑巒溪泛舟、紅葉溫泉原已是全國知名的觀光景點，而可資發展休閒旅遊的農產業更是豐富多樣，除了鶴岡文旦外，尚有舞鶴茶區、酪農牧場及蔬菜專業區等，因此去年度即在行政院農業委員會的全力支持下開辦了一鄉一休閒農園區計畫，將鄉內的各項休閒農業資源加以規劃整合為五個園區。

瑞穗鄉農會為了使社會大眾能在文旦花盛開之際，體驗農村的休閒生活，特別於3月31日舉辦了「文旦花香賞味休閒之旅」的活動。參加民眾在賞花時尚可品嚐現採的文旦花蜜，及親手製作柚香果凍蠟燭。而主辦單位在一日遊的行程中，帶領遊客們逐一

造訪果之園、花之園、鳥之園等各個休閒農園區。

而瑞穗鄉農會在經過了本次活動的成功經驗之後，也已針對遊客的需求與停留時間，規劃出一日遊或二日遊的行程，希望能持續推動休閒農業的發展，並將瑞穗鄉的自然美景介紹給更多的朋友。



遊客們騎著農會準備的自行車馳騁在文旦花海中